

我区收听收看全市安全生产工作会议暨市安委会全体(扩大)会议

以最大决心最实举措最高标准 持续擦亮高质量发展安全底色

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,全市安全生产工作会议暨市安委会全体(扩大)会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和近期对防汛工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,总结上半年全市安全生产工作,分析当前形势,部署下半年重点任务,动员全市上下履职尽责、担当作为,不断提升统筹发展和安全的能力水平,推动全市安全生产形势持续稳定向好。市长

盛蕾出席会议并讲话。市委常委、常务副市长李林主持会议,市领导狄志强、潘冬铃、祝正庆、完利梅和市政府秘书长周承涛出席会议。

会议以视频形式召开,区委副书记、区长恽淇丞在武进分会场作交流发言,区领导孙益锋、盛世麟、张征宇、赵少华在武进分会场参加会议。

会议强调,全市上下要提高站位、认清形势,切实增强做好安全生产工作的责任感。要以最大决心投身安全生产主动仗、最

实举措筑牢安全生产警戒线、最高标准织密安全生产责任网,坚决防范遏制重特大事故和险情发生,确保河湖安澜、城市安全、人民安康、社会安定,持续擦亮常州高质量发展的安全底色。

要突出重点、紧盯关键,牢牢把握做好安全生产工作的主动权。要持续深入开展安全生产治本攻坚、“一件事”全链条等专项行动,紧盯重点地区、重点行业领域、重点企业,确保各项重点工作部署切实落地落细,全力提升源头防范和本质安

全水平。要以安全生产治本攻坚三年行动为引领,持续聚焦冶金工贸、交通运输、建筑施工和自建房、消防、地铁等重点行业领域专项整治,坚持“小切口、抓关键”“强预防、重治本”,着力提升灭早灭小能力。要深入实施化工和危险化学品、“厂中厂”、燃气、电动自行车、高层建筑消防隐患、建筑外墙保温材料等“一件事”全链条安全治理,坚持问题导向、紧盯关键环节,加强部门联合执法、协同治理,把安全监管工作贯穿

生产、经营、使用、退出的全周期、全过程。要精准防范应对高温、台风、雷电、短时强降雨等极端天气,综合施策、多措并举,努力减少对人民群众生产生活带来的不利影响,严防各类事故发生。

要强化责任、狠抓落实,不断提升做好安全生产工作的执行力。各级各部门要树立全链条思维,全链条谋划压责、执行发力,以踏石留印、抓铁有痕的扎实作风,保障安全责任落实,提升安全发展质效。

乔俊杰以“四不两直”方式检查安全生产工作 牢守安全生产红线 切实把责任扛在肩上、落在行动上

本报讯 (记者 何晓丹) 昨天上午,市委常委、区委书记乔俊杰以“四不两直”方式,带队深入我区部分商圈检查安全生产工作,强调要下更大功夫、花更大气力,全方位、无死角开展安全隐患排查整治,牢守安全生产红线,切实把责任扛在肩上、落在行动上,确保人民群众生命财产安全,更好统筹高质量发展和高水平安全。副区长张小虎参加活动。

天禄商务广场位于中心城区,紧邻常武路和定安路,交通便捷,涵盖特色餐饮、时尚休闲、文化驿站、少儿娱乐等功能。乔俊杰一行逐楼查看各商户消防安全出口、疏散通道是否保持畅通,消防责任落实是否到位等情况。在广场3楼的一家钢琴艺术中心,乔俊杰仔细检查了内部空间布局和消防设施配备等,了解日常经营和应急预案制定情况。乔俊杰指出,负责人要更加重视经营安全、消费者安全,时刻绷紧消防安全这根弦,把消防安全

等各项安全措施做到位,及时整改问题,切实把风险隐患消灭在萌芽状态。随后,乔俊杰一行还走进该广场的科技中心、音乐教育中心等多地进行查看。

“你们场所有几个安全出口,都在什么位置?”“疏散通道是否保持整洁、无堵塞?”在万博生活广场内的电竞网咖、成长中心等,乔俊杰一行仔细检查了消防设施日常维护管理以及安全出口、消防通道畅通情况。针对检查过程中发现的多家商户存在疏散通道不合规的消防安全隐患问题,乔俊杰督促相关单位和责任人加以警醒,及时整改消除隐患,同时要坚决扛起责任担当,对安全生产真正上心、用心、处处小心。各相关部门要时刻绷紧安全生产这根弦,始终保持高度警醒、高度警惕、高度警觉,及时开展安全隐患“回头看”行动,对前期存在安全隐患的场所进行二次检查,坚决守住安全生产底线红线。

全区安全生产工作会议暨 区安委会全体(扩大)会议召开

本报讯 (记者 朱梦琪) 昨天上午,区委副书记、区长,区安委会主任恽淇丞主持召开全区安全生产工作会议暨区安委会全体(扩大)会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,不折不扣落实上级部署要求,全力防范化解重大安全风险,确保全区安全生产形势平稳有序。区领导孙益锋、盛世麟、张征宇、赵少华参加会议。

今年以来,我区以雷霆之势、铁腕之力开展各行业领域安全生产攻坚行动,起底整治了一批安全隐患,全

区安全生产整体形势较为稳定;以安全生产治理集成试点改革为切入口,着力夯实安全生产的基层基础。

恽淇丞强调,抓安全生产,关键要真正落在行动中。隐患排查整治要做到一处不落。以安全生产治本攻坚行动和重点领域“一件事”全链条治理为牵引,持续加大监管力度。安全责任落实要一插到底。切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,各单位“一把手”履行好“第一责任人”责任,带头落实、层层压实工作责任,快速、全面、深入开展好省第3安全生产巡查组巡

查反馈问题整改工作。区安委会各成员单位要深入研究新形势下安全生产工作的特点规律、方式方法和体制机制,提高安全生产监管能力。要引导社会力量广泛参与,营造人人关注安全、人人参与安全、人人监督安全的浓厚氛围。

恽淇丞还强调,当前正处于高温汛期阶段,安全事故易发多发频发。各级各部门要立足防大汛、抢大险、救大灾,加强重点地区、重点行业领域、重点企业的高温汛期安全防范工作,组织排查各类风险隐患,高效防范和处置因自然灾害引发的安全生产事故。

区人大常委会召开 任命人员报告履职情况工作部署会

本报讯 (记者 史莲寅) 昨天下午,区人大常委会召开任命人员报告履职情况工作部署会,通过对任命人员实施正确监督、有效监督和依法监督,进一步推动任命人员依法履职、能动履职、高效履职。区领导石伟东、孙益锋、孙金才、戴志华参加会议。

任命人员报告履职情况,是发展全过程人民民主的重要举措,真正体现了“一府两院”由人大产生、对人大负责、受人大监督。今年,任命人员报告履职情况工作从6月份开始,分准备和调研、报告和测评、整改和反馈3个阶段,确定了今年口头报

告的5名局长、14名员额法官和检察官。该工作首次要求政府部门主要负责人及法检两院副院长、副检察长每年提交书面的年度履职情况报告,通过科学安排口头报告人员、优化工作流程、明确整改要求等,把对“事”的监督拓展到对“人”的监督,加强任命人员监督与推动高质量发展有机结合,帮助任命人员查找问题不足,寓支持于监督之中,进一步增强任命人员的法治意识、责任意识,促进依法履职、积极履职,形成有效监督闭环,真正发挥人大监督在全面依法治国中的作用。

就做好报告履职情况工

作,区人大常委会主任石伟东指出,要提高站位,充分认识报告履职情况工作重要意义;抓住关键,报告要重点突出、结构明晰、内容详实,切实提高报告履职情况工作内容质量;突出重点,要认真撰写报告、深入开展调研、提出问题建议、抓好整改落实、专题报告区委,准确把握报告履职情况工作关键环节;压实责任,坚持党的领导、精心组织准备、加强统筹协调、优化工作作风,全面确保报告履职情况工作取得实效。

会上,区水利局局长周文彬、区法院审判委员会专职委员唐蕴东作表态发言。



市重大项目仕群科技空气悬挂产品智能制造基地项目位于洛阳镇,总投资4.5亿元,新建车间及配套辅助用房约6.5万平方米,购置旋压、焊接工作站、ERP系统等设备380余台(套),达产后可形成年产200万套车用空气悬挂部件的生产能力。目前项目已开工,预计2026年投产。徐晶玮摄

重点项目
进行时